



Проект
оприлюднено
«26 11 2021 р.

2.3

СУМСЬКА МІСЬКА РАДА
VIII СКЛИКАННЯ _____ СЕСІЯ
РІШЕННЯ

від _____ 2021 року № 3 - МР
м. Суми

Торівн. табл. - 16 стор.

Про внесення змін до рішення Сумської міської ради від 24 грудня 2020 року № 63-МР «Про Програму економічного і соціального розвитку Сумської міської територіальної громади на 2021 рік та основні напрями розвитку на 2022 - 2023 роки» (зі змінами)

У зв'язку з внесенням змін до бюджету Сумської міської територіальної громади на 2021 рік, керуючись статтею 25 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Сумська міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Унести зміни до рішення Сумської міської ради від 24 грудня 2020 року № 63-МР «Про Програму економічного і соціального розвитку Сумської міської територіальної громади на 2021 рік та основні напрями розвитку на 2022 - 2023 роки» (зі змінами), а саме:

1.1. У додаток 1 «Заходи з реалізації завдань економічного і соціального розвитку Сумської міської територіальної громади у 2021 році» до Програми:

1.1.1. Пункт 1 завдання 2 підрозділу «Енергозбереження» розділу 2.3.2.7 «Енергозбереження та енергозабезпечення» викласти в новій редакції:

№ з/п	Заходи	Термін виконання	Відповідальний виконавець	Джерела та обсяги фінансування, тис. гривень			Очікувані результати виконання заходу
				бюджети вищих рівнів (всього, в т.ч. державний та обласний бюджети)	бюджет СМТГ	інші джерела	
2.3.2.7. Енергозбереження та енергозабезпечення							
<i>Енергозбереження</i>							
Завдання 2. Термомодернізація будівель							
1.	Заміна віконних блоків на енергоефективні в закладах бюджетної сфери, в т.ч. за рахунок	Протягом року	Управління освіти і науки Сумської міської ради	3336,6	В межах коштів бюджету СМТГ		Скорочення споживання теплової енергії,

субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих територій			3336,6	77,6	зменшення викидів CO ₂ , покращення мікроклімату у приміщеннях
---	--	--	--------	------	---

1.2. У додаток 6 «Перелік об'єктів будівництва, реконструкції, реставрації, капітального ремонту та інших видатків за рахунок коштів бюджету розвитку бюджету Сумської міської територіальної громади у 2021 році» до Програми по головному розпоряднику бюджетних коштів - Управлінню освіти і науки Сумської міської ради:

- зменшити обсяг видатків на суму 77 590,00 гривень за бюджетною програмою по найменуванню КПКВК «Будівництво освітніх установ та закладів» (Капітальний ремонт інших об'єктів) по об'єкту «Капітальний ремонт будівлі із заміною вікон Сумської початкової школи № 14 Сумської міської ради»;

- збільшити обсяг видатків на суму 77 590,00 гривень за бюджетною програмою по найменуванню КПКВК «Виконання інвестиційних проектів в рамках здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих територій» (Капітальний ремонт інших об'єктів) по об'єкту «Капітальний ремонт будівлі із заміною вікон Сумської початкової школи № 14 Сумської міської ради за адресою м. Суми, вулиця Леоніда Бикова, 9».

2. Координацію виконання даного рішення покласти на першого заступника міського голови Бондаренка М. Є.

Сумський міський голова

Олександр ЛИСЕНКО

Виконавець: Липова С.А.

ПОРІВНЯЛЬНА ТАБЛИЦЯ

до проєкту рішення Сумської міської ради

«Про внесення змін до рішення Сумської міської ради від 24 грудня 2020 року № 63-МР «Про Програму економічного і соціального розвитку Сумської міської територіальної громади на 2021 рік та основні напрями розвитку

на 2022 - 2023 роки» (зі змінами)»

(для розгляду ___ грудня 2021 року)

Зміст норми чинного нормативно-правового акта	Зміст відповідного проєкту нормативно-правового акта
<p>Внесення змін у додаток 1 «Заходи з реалізації завдань економічного і соціального розвитку Сумської територіальної громади у 2021 році» до Програми (зі змінами):</p> <p>«Заміна віконних блоків на енергоефективні в закладах бюджетної сфери, в т.ч. за рахунок субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих територій» (пункт 1 завдання 2 підрозділу «Енергозбереження» розділу 2.3.2.7 «Енергозбереження та енергозабезпечення») (відповідальний виконавець - Управління освіти і науки Сумської міської ради) – 3336,6 тис. грн. (субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих територій)</p>	<p>«Заміна віконних блоків на енергоефективні в закладах бюджетної сфери, в т.ч. за рахунок субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих територій» (пункт 1 завдання 2 підрозділу «Енергозбереження» розділу 2.3.2.7 «Енергозбереження та енергозабезпечення») (відповідальний виконавець - Управління освіти і науки Сумської міської ради) – 3336,6 тис. грн. (субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих територій), 77,6 тис. грн. (кошти бюджету СМТГ)</p>
<p>Внесення змін у додаток 6 «Перелік об'єктів будівництва, реконструкції, реставрації, капітального ремонту та інших видатків за рахунок коштів бюджету розвитку бюджету Сумської територіальної громади у 2021 році» до Програми (зі змінами) по головному розпоряднику бюджетних коштів - Управлінню освіти і науки Сумської міської ради:</p> <p>Бюджетна програма по найменуванню КПКВК: «Будівництво освітніх установ та закладів» (Капітальний ремонт інших об'єктів) об'єкт «Капітальний ремонт будівлі із заміною вікон Сумської початкової школи № 14 Сумської міської ради» – 77 590,00 гривень.</p>	<p>Внесення змін у додаток 6 «Перелік об'єктів будівництва, реставрації, капітального ремонту та інших видатків за рахунок коштів бюджету розвитку бюджету Сумської територіальної громади у 2021 році» до Програми (зі змінами) по головному розпоряднику бюджетних коштів - Управлінню освіти і науки Сумської міської ради:</p> <p>Бюджетна програма по найменуванню КПКВК: «Виконання інвестиційних проєктів в рамках здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих територій» (Капітальний ремонт інших об'єктів) об'єкт «Капітальний ремонт будівлі із заміною вікон Сумської початкової школи № 14 Сумської міської ради за адресою м. Суми, вулиця Леоніда Бикова, 9» – 3 414 147,00 гривень, в т.ч.: 3 336 557,00 гривень - субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих територій, 77 590,00 гривень - кошти бюджету СМТГ</p>

Директор Департаменту фінансів, економіки та інвестицій
Сумської міської ради

С.А. Липова